



## Sunseeker 131 Yacht

Яхта продана

## Основные характеристики

Местоположение La Spezia, Италия	Осадка 2.24 м	Спальных мест 11
Год 2012	Запас топлива 29000 л	Двигатели MTU
Длина 40.05 м	Запас воды 4950 л	Макс. скорость 24 уз.
Ширина 8.09 м	Количество кают 5	

## Описание

Sunseeker 131 Yacht Ambassador – моторная яхта с корпусом и надстройкой из стеклопластика, построена в 2012 году. Яхта находится в отличном косметическом и техническом состоянии, оснащена якорными стабилизаторами, обеспечивающими комфортное пребывание на судне как на полном ходу, так и во время якорной стоянки.

Отделка деревом и шпоном светло-серого цвета, предметы мебели в приглушенных тонах, гармоничные акценты из мрамора и металла – все это обеспечивает роскошную и гостеприимную атмосферу. Электрические жалюзи по всей яхте дополняют редкое сочетание роскоши и уединения.

На Ambassador есть ряд настраиваемых функций – от дополнительной раздвижной двери и балкона по правому борту салона до удобного модульного сидения в кормовой части главной палубы, которое легко может быть трансформировано для любого случая. В качестве дополнительного развлечения гостей на борту – на верхней палубе и в зоне отдыха кормовой части главной палубы размещены телевизоры.

Модернизированный камбуз находится в превосходном состоянии и позволяет ежедневно готовить блюда высокой кухни из свежих продуктов. Для обслуживания основной и верхней палубы встроен кухонный лифт. Еще одна замечательная особенность Ambassador – огромный охладитель вина «ниже нуля» в кладовой на верхней палубе, наряду с небольшим холодильником для вина под винтом на главной палубе, благодаря этому ваши напитки всегда остаются охлажденными на случай жарких летних дней.

Ambassador предполагает размещение до 11 гостей в пяти апартаментах, в их числе: каюта владельца, две двухместные VIP каюты и две двухместные каюты с двумя односпальными кроватями в каждой. Одноместные кровати в двухместных каютах могут быть превращены в одну двухместную, предоставляя гостям гибкость и выбор. В салоне правого борта есть дополнительная откидная кровать. Две двухместные каюты VIP оснащены встроенными телевизорами и просторными ванными комнатами.

Амбассадор предлагает широкий выбор развлечений: среди игрушек – тендер Williams 565 (большого размера, чем обычно для этой модели) и два гидроцикла Seadoo.

Выдвижные тенты в кормовой части верхней палубы, а также в носовой и кормовой частях основной палубы обеспечивают затенение для комфортного отдыха днем. На верхней прогулочной палубе размещен бар, джакузи с выдвижным тентом, зона для принятия солнечных ванн с ледогенератором и холодильником. Эти невероятные атрибуты дополняются эксклюзивным обновлением верфи – ультрасовременной музыкальной системой Bose, слышимой на всей яхте (как внутри, так и снаружи).

Ambassador способен вместить на борту до восьми членов экипажа и обеспечить комфортное пребывание на роскошной яхте. Яхта оснащена большой двухместной каютой капитана, идеально подходящей для пары, тремя двухъярусными каютами для экипажа и одной одноместной каютой (или маленькой двухместной). Прачечная расположена в проходе машинного отделения и оснащена стиральной и сушильной машинами.

Европейский НДС не уплачен.

## Экстерьер









# Интерьер



